. . .
. Lighting 8-800-333-23-77

_IEChnOLog|ES TenechoH SecnnaTHol ropayei NuHUK | TenedoH rapayoi nixii | TanedoH rapayan niii | Hot line phone

000 «MlK «CBeTOoBbl€ TEXHONOTUU»
MHCTPYKLMS MO MOHTAXY AKCECCYAPOB AN151 CBETUIIbHUKOB CEPWUM INSEL LB/S LED u INSEL LB/S LED Ex.
YcTaHOBKa Ha NOBOPOTHbIN HAaCTEHHbIN
KPOHLUTENH.

1. PacnakoBaTb HAaCTEHHbI KPOHLUTENH.
[eMOHTMPOBaTb INPY CO CBETU/IbHUKA, CHATb
KabenbHbIN COeAMHUTENb U YCTAHOBUTL CYNMopT
NMOBOPOTHbIN Ha CBETU/IbHUK C MOMOLLbIO BUHTOB
M10x40, noa ron0BKM BUHTOB NOAJ/IOXKNUTb

NPY*KMUHHbIE Wanbbl (NOCTAaBAAKOTCA B KOMMNEKTE C

KPOHLUTEMHOM).

2. Mpw nomouwm BuHTa M8x70 (noctasnseTca B

KOMMN/IEKTE C KPOHLUTEMHOM) NPUCOeANHUTD

CYNnNopT HAaCTEHHbIN K NOBOPOTHOMY CYNMOPTY.
MpoBoA OT CBETUNbHMKA A0JIKEH NPOXOAUTL

BHYTpM 060Mx cynnopTos. MoacoeanHUTL . .
. YCcTaHOBKa Ha NOBOPOTHbIN KOHCOJbHbIA
KabenbHbIV coegmMHUTENb 0H6PaTHO K NpoBoAay .
KPOHLUTEMNH.
CBETU/IbHMKA.

. . 1. PacnakoBaTb KOHCO/IbHbIN KPOHLUTEWH.
3. MNoAKNHOUYUTb NUTAIOLLMIA MPOBOA, K K1EMMHOM

[leMoHTUPOBaTb IMPY CO CBETU/IbHUKA, CHATb
Ko/loaKe KabesibHOro coeaAnHUTENA B COOTBETCTBUM .
. . KabenbHbI COeaMHUTENb N YCTAHOBUTb CYynnopT
C YKa3aHHOM NOAAPHOCTbIO (CM. 31eKTPUYECKMIA .
NOBOPOTHbIM Ha CBETU/IbHUK C MOMOLLLbIO BUHTOB

MOHTa).

M10x40, noa ronoBKM BUHTOB NOON0XMUTb
4. CMOHTMpOBaTb CBeTU/NIbHUK Ha onopHof}i NPYXHWHHbIE wanbbl (I'IOCTaB}'IHI'OTCFI B KOMNANEKTe C
NOBEPXHOCTU, NpeaBapuUTeNbHO NOATOTOBUB KPOHLWTeRHOM).

MOHTA)KHble OTBEPCTUA.
2. Mpw nomowm BMHTa M8x70 (nocTtaBnsaeTca B

KOMIM/IEKTE C KPOHLUTEMHOM) MPUCOeaMHUTD
Cynnopt .
CynnopT HAaCTEHHbIN K KOHCONIbHOMY CYNMopTY.

NOBOPOTHbIN

MpoBog, OT CBETU/IbHUKA AONXKEH NPOXOAUTb

Cynnoprt BHYTpU 06oux cynnopTtos. MoacoesmHUTb

" KabenbHbI coegnHNTENb 06PaTHO K NPOBO
HaCTeHHbIN A P P Ay

CBETU/IbHUKaA.

3. MoAKNHYUTL NUTAIOLLMIA NPOBOA K KA1EMMHOM
KonoaKe KabenbHOro coeguHUTENs B COOTBETCTBUMU

C YKa3aHHOM NOAAPHOCTbIO (CM. 3N1E€KTPUYECKUI

BuHT M10x40
MOHTa).

10 Hwm

BurT M8x70 KabeNbHblii 4. CMOHTUPOBATb CBETU/IbHUK Ha KOHCOJIbHYHO

CoeAVHUTENb onopy, 3aTAHYTb AB8a BUHTa M10x40.

SWé Sw8 1




Cynnopt

NOBOPOTHbIM

Cynnopt
KOHCO/1bHbIM

BUHT M10x40 10 Hm
BuHT M8x%70 KabenbHbiH
coeauHUTENDb
3 () : //
SWé Sw8 ImmM

18 Hm

BuuT M10x40

YcTaHOBKa 3alUTHON peLueTKu.

3aWmMTHaA peweTka MOHTUPYETCA Ha CBETUJIbHUK C
nomolLLbto YeTbipex BUHTOB M5x16 (5 Hm), nog,
rON0BKM BUHTOB CHava/ia NoAKAaabIBAOTCA
Npy*UHHbIe Walibbl, a 3aTeM NJI0CKUe
yBe/IMYeHHble (NOCTaBAAOTCA B KOMMN/IEKTE C
pelleTKomn).

INEeKTPUUYECKUA MOHTAK.

=
o

——

6e3 ynpaBneHun c ynpasseHmnem no DALI




